



滨城区融媒体中心揭牌成立

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 杨凯 常滨杰 赵飞 报道)3月30日,滨城区举行融媒体中心揭牌仪式。市委常委、宣传部部长王晓娟参加仪式。

据了解,滨城区融媒体中心将党委政府网站、微信公众号、微博、纸媒及手机客户端等全部纳入融媒体中心管理,与现有电视、广播(包括应急广

播)、手机客户端等媒体有机融合、科学融合、深度融合。借助省级技术平台,建成区域媒体“中央厨房”,构建起“两台、三微、三个一”为主体的融媒体矩阵,建设集一体策划、一次采集、多种生成、一键分发等功能于一体的县区级融媒体中心,全速推动媒体深度融合,持续壮大主流媒体声音,为“富强滨州”建设贡献力量。

市人大各专门委员会工作座谈会召开 结合今年工作要点和监督 工作计划进行工作交流

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常忠 报道)3月29日,市人大各专门委员会工作座谈会召开,传达学习全国人大常委会委员栗战书在有关会议上的讲话精神;各专门委员会结合今年工作要点和监督工作计划进行交流。市人大常委会党组书记、副主任王文禄主持会议并讲话。

王文禄指出,各专门委员会的工作站位有高度,思考有深度,措施有力度,工作有热度。下一步,要认真学习、深刻领会栗战书委员长的讲话,用讲话精神指导各专门委员会工作的开展。

刘凤、吕德章、余洪烈出席会议。

我市社保卡安全管理平台亮相 全国人社信息化创新应用展

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 王雪玮 报道)3月27日至29日,第二届全国人社信息化创新应用展在广东省珠海市举行。我市“社保卡安全管理平台”项目亮相展会,是全国18个社保卡展示案例之一。人社部部长游钧、省人社厅副厅长夏鲁青、副市长潘青分别到我市展位参观指导工作。

据悉,目前我市有2700余家社保卡刷卡定点药店、定点医院,日均刷卡1万余笔。市人社局开发上线的社保卡安全管理平台,可针对不同刷卡行为,在定点药店部署了社保卡个账消费安全管理终端,有效防范了定点药店个账套现、随意变更经营地址等行为,有效防范了基金“跑冒滴漏”问题发生。

我市筛选出100个传统产业重大投资和技术改造项目,涉及总投资730亿元 今年计划完成投资208亿元

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 张丙忠 报道)3月29日,全市百项传统产业重大投资和技术改造项目推进会议召开。副市长曹玉斌参加会议。

按照市政府抓好“四个一百”落地分工要求,市工业和信息化局负责100个传统产业重大投资和技术改造项目。从去年底开始,该局重点围

绕优势产业培植、自主创新、改造提升、产业链延伸等方面,筛选了100个投资较大、带动力强、发展前景好的重点项目。这些项目涉及总投资730亿元,2019年计划完成投资208亿元,占总投资的28.5%。这些项目投资达产后预计可新增销售收入1750亿元、利润177亿元、税金125亿元。

全市定点医药机构监督检查 今年将实现全覆盖

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 梁剑 报道)3月29日,我市“打击欺诈骗保行为 维护医保基金安全”集中宣传月活动启动仪式在万达广场举行。副市长曹玉斌出席仪式并讲话。

曹玉斌指出,2019年要实现对所有定点医药机构监督检查的全覆盖,省级对市的抽查率将不低于

10%,日常的监督检查要贯穿全年,时刻保持打击欺诈骗保的高压态势。对发现的问题,该处罚的处罚,该曝光的曝光,需要追究刑事责任的依法严厉惩处,形成强大威慑力。凡通过自查发现违规行为并主动退回医保基金的,从轻或者免于处理。凡通过检查稽核或监督举报发现的,按规定严肃处理。

滨职与六家单位企业 开展政校企合作

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 何寿昌 高艳 报道)3月29日,滨州职业学院举行行政校企合作签约仪式暨授牌仪式。滨州职业学院党委书记杨光军、院长石忠参加活动。

签约仪式上,石忠代表滨州职业学院与市科协、黄河三角洲(滨州)国家农业科技园区、北京智启蓝墨信息技术有限公司、山东闪亮科技教育集

团有限公司、中国电信滨州分公司以及龙福环能共六家单位,企业签订了合作协议,同时山东省职工教育协会授予滨州职业学院“山东省校企合作知识产权专业委员会”牌匾。以此次政校企合作签约为契机,该院将发挥教育和人才资源优势,全面履行合作协议,为合作提供全方位支持。

第六届黄河三角洲经济论坛举行

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋 通讯员 胡小航 报道)3月31日,央视特约时事评论员杨禹做客第六届黄河三角洲经济论坛,以“跋山涉水再出发”为主题,与到场的300余名滨州政商界代表,一同分享了他对2019年宏观经济形势的解读分析。

整个主题讲座持续近4个小时,杨禹从多个层面、多个维度,深入浅

出地解读了当前我国经济的宏观大势,并就大家关注的多个热点话题,如中美贸易摩擦、股市、房地产市场等问题作了独到分析。

到场嘉宾表示,此次经济论坛的召开,为大家带来了当前经济形势的新看法、新认识,也为我市各经济主体发挥职责功能提供了新知识、新思路。

我市第八届“12333全国 统一咨询日”活动举行

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 王雪玮 报道)3月30日,我市第八届“12333全国统一咨询日”活动在万达广场举行。

本次活动以“智慧人社 智慧服务”为主题,现场安排了近20个咨询台,业务专家、12333工作人员面对

面解答群众问题,集中宣传我市人社领域“一次办好”的改革成效,讲解惠民政策和便民举措,认真收集解决群众普遍反映的难点堵点痛点问题,积极引导群众转变服务获取方式,共同参与推动“智慧人社”的建设和发展。

发挥自身独特优势 增添“银龄”正能量

市委老干部局倡导离退休干部发挥余热,为优化营商环境出谋划策

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 通讯员 李维霞 李敬

引导老干部把作用向最能体现自身优势、最能服务党委政府工作大局的领域聚焦,是老干部工作部门作为党委工作机关的责任担当。市委老干部局围绕市委“双招双引”一号工程、全力优化营商环境改革等核心命题,出实招、践实策,实施三项举措为全市优化营商环境增添“银龄”正能量。

发出倡议书,引导离退休老干部助力市委中心工作

围绕“优化营商环境,老干部可以做什么”,市委老干部局向全市离退休干部发出“优化营商环境、银龄增添动力”倡议书,引导老同志从引领文明风尚、做城市文明模范践行者,畅谈营商

新政、做营商环境改革坚定支持者,宣传营商环境改革成果、做新型营商环境公益宣传员,反馈商情民意、做优化营商环境积极助推者四个方面,为助力市委中心工作发挥独特优势和作用。

倡议发出后,全市离退休干部通过集体学习、公众号阅读、老干部群转发讨论,参加所在志愿服务组织公益宣传等方式响应号召,在全市优化营商环境建设中展现银龄风采。

组织考察,促进思想解放,完成南下考察报告

思想上解放和认同是行动支持的先导。3月24日至30日,市委老干部局组织市级老同志到广东省学习考

察,重点考察深圳、广州、珠海等地在推进改革开放、服务创新创业、优化营商环境等方面积累的先进经验。

在考察过程中,组织老同志集中畅谈,以期与党委政府改革思路同频共振,为营商新政聚力谋智。“考察结束后,我们将汇聚老同志考察成果和改革智慧,形成南下考察报告,作为推进营商环境改革重要智库文件向市委报告。”市委老干部局负责同志说。

集中开展主题党日活动,1.2万名离退休老干部积极建言献策

为进一步发挥离退休干部党组织

坚强战斗堡垒作用,今年3月份,全市离退休干部党支部集中开展“提升服务效能、优化营商环境”我来献一策”主题党日,引领离退休干部发挥正能量。

在活动中,1.2万名离退休干部党员积极建言献策,集中产生“优化投资和政务环境”“纠正办事难、提升审批效率”“统筹和创新服务机制”等八个方面意见建议200余条。这些意见建议经汇总后,已第一时间呈报老同志所在单位党委(党组)及市委老干部局、市委离退休干部工委,为相关职能部门再造服务流程、提升服务效能、深度优化营商环境提供了有益参考。



法治和安全生产 宣传齐发力

3月27日,沾化区海洋发展和渔业局在冯家镇开展法治宣传和安全生产宣传活动。活动围绕“深化依法治国实践 保护海洋与渔业资源”及“牢固树立安全生产意识 自觉遵守安全生产法规”主题,开展了法治宣传和安全生产宣传。

工作人员向渔民、养殖户等发放了普法及渔业安全生产明白纸,引导他们增强安全生产意识和法治观念。(滨州日报/滨州网记者 张康 通讯员 李尚丽 摄影)

我市20多家企事业单位赴山大北大“抢人”

滨州日报/滨州网讯(记者 管林 通讯员 李迎 郭峰 报道)近日,市人力资源和社会保障局组织京博集团等18家“十强”产业企业和滨州医学院附属医院等3家事业单位赴山东大学、北京大学开展专场招聘,共达成就业意向263人,其中博士20人、硕士99人。

活动期间,市人社局与山东大学签订了校地协调战略人才合作协议,在北京大学召开了滨州籍学生座谈会。

今年以来,市人社局坚持高层次人才引进和本土人才培养两手抓,启动了“百名专家来滨州·万名学生回家乡”行动和“本土菁英培育”工程,力争在大院大所设立10个以上引才工作站、开展高端人才需求推介10次以上,邀请100名省级以上专家来滨对接,引进高校毕业生6000人以上,培育技能人才1万人以上,为“富强滨州”建设提供强有力的智力支撑。

《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》

(上接第一版)文章指出,马克思主义必定随着时代、实践和科学的发展而不断发展,不可能一成不变,社会主义从来都是在开拓中前进的。坚持马克思主义,坚持社会主义,一定要有发展的观点。全党同志首先是各级领导干部必须坚持马克思主义的发展观点,清醒认识世情、国情、党情的变和不变,不断深化改革开放,不断推进理论创新、实践创新、制度创新。

文章强调,我们党始终坚持共产主义远大理想,共产党员特别是党员领导干部要做共产主义远大理想和

中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实践行者。衡量一名共产党员、一名领导干部是否具有共产主义远大理想,是有客观标准的,那就要看他能否坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,能否吃苦在前、享受在后,能否勤奋工作、廉洁奉公,能否为理想而奋不顾身去拼搏、去奋斗、去献出自己的全部精力乃至生命。一切迷惘迟疑的观点,一切及时行乐的思想,一切贪图私利的行为,一切无所作为的作风,都是与此格格不入的。

滨州是京东云在山东的“井冈山”

(上接第一版)2018年5月,由京东云承办的“首届鲁纺产业节”举办。值得注意的是,它是鲁字牌,参会的是全省纺织企业,理念正是“打造山东纺织产业新模式,激活地方经济发展新动能”。这都表明,滨州黄河三角洲云计算大数据中心从一开始就是立足滨州、辐射整个山东的。

滨州需要大数据动力,京东需要大数据舞台,正形成强烈的互补

除了在建项目,“京东+”首先切

入的,就是滨州农产品。搜索“滨州京东”,您会发现,第一个蹦出的就是“京东·滨州特产馆”,蓝莓、樱桃、冬枣、粗布床单等滨州特产位列其中——作为独立专属的地方特产频道,滨州享受到跟刘强东老家江苏宿迁一样的待遇!

2017年5月,在“京东滨州首届合作伙伴招商会”上,京东的整个生态体系为滨州的企业开设了绿色通道。沾化冬枣、滨城家纺、惠民绳网、博兴厨具、阳信牛肉等滨州知名特色产业,借京东进一步推向全国。

当年9月,京东联合沾化区辖区企业启动“京东首届沾化冬枣电商节”

活动。通过京东众筹、线上线下促销、京东品牌日以及秒杀等一系列活动,将沾化特产馆从水果店排名114名提升到第1名,带动滨州沾化冬枣销量超过百万吨,实现线上销售额突破千万元的好成绩。

盘点这些传统产品,您会佩服“京东眼光”。京东瞄准的都是滨州在全国同类市场中占有绝对优势的产品——滨州是亚洲棉纺织之都、冬枣之乡、厨具之乡、全国最大的绳网产业基地……

尤其请注意,京东这几年正在建设冷链冷链仓配一体化网络,它对于农产品的冷藏、运输、配送都极为重

要。由此,你或许能理解为什么京东会着重在“互联网+滨州农业”上下大力气了——滨州特产将是京东运转冷链冷链仓配网络的试验田之一。

这正验证了杜正平在2016年的发言:“京东凭借先进的云技术和多年的电商经验相关积累,与滨州市优良的地理位置和特色产业优势能够完美结合。”诚然,滨州传统农业、传统工业规模大比重大,意味着转型升级难度大,动能转换迫在眉睫。滨州需要大数据动力,京东需要大数据舞台,正形成强烈的互补。

滨州网上周新闻热读排行榜 (2019年3月25-3月31日)

序号	文章标题	阅读量
1	滨州网直播 第二届滨州朗诵节“清明诗会”启动	32642
2	秦皇河畔,滨州经济技术开发区选调生唱响《我爱你中国》	27882
3	【直播预告】29日,滨州将举办第二届朗诵节“清明诗会”	16365
4	县长亲自抓! 无棣5月底全面完成无证幼儿园清理整治	15464
5	滨州市委书记 市长公开承诺今年重点任务! 21件大事请您监督	12837
6	滨州市委第五轮巡察开始了! 15个巡察组进驻被巡察单位	11389
7	最美一跃! 滨州老人孙世忠在苏州旅行途中勇救落水儿童	11031
8	第二届滨州朗诵节“清明诗会”启幕: 首场主角是一年级小学生	7446
9	滨州网直播 日照照料中心“亲情树”揭牌仪式	5450
10	好消息! 4月1日起油价、电价、天然气价格全下调	4767

备注:数据统计截止到3月31日 下午3时整

滨州网上周县区新闻热读榜 (2019年3月25-3月31日)

序号	文章标题	阅读量
1	2019年春之声·秦皇河公园紫色梦幻花田	6488
2	阳信第三十届梨花会暨民俗文化节将于4月1日-4月15日举办	5801
3	滨城区30个政府部门公开亮目标晒承诺!	5624
4	“黄”得流油! 博兴金丝鸭蛋北上南下诱惑食客胃口	5346
5	惠民县融媒体中心等17家事业单位挂牌	4610
6	总投资1亿元! 无棣县学前教育中心项目开工建设	4583
7	四世同堂六十人 京戏联欢为无棣九旬老人祝寿	4545
8	气势恢宏! 2019年滨城区第五届锣鼓大赛展示新农民精气神	4501
9	滨州市沾化区退役军人事务局党组书记、局长侯涛接受审查调查	4333
10	沾化80多名选调生上演“快闪”唱响《我爱你中国》	3968

备注:数据统计截止到3月31日 下午3时整